

技術認定ハンドブック・2009『正誤表』

頁	区 分	訂 正 内 容	
10	囲みの中 下から1行目	変更前	・G1の相手フィガーはG1を <u>カップル</u> で
		変更後	・G1の相手フィガーはG1を <u>シャドー</u> で
77	上から6行目	変更前	・フィガーによる <u>カップル</u> 試験、グレード1においては受験級の相手フィガーによる <u>カップル</u> 試験を行うものとする。
		変更後	・フィガーによる <u>シャドー</u> 試験、グレード1においては受験級の相手フィガーによる <u>シャドー</u> 試験を行うものとする。
78	下から8行目	変更前	・2以下の評点の個数が概ね <u>4個以内</u> の場合に合格とする。
		変更後	・2以下の評点の個数が概ね <u>4個以内(シャドー試験免除の場合は概ね2個以内)</u> の場合に合格とする。
86	下から15行目	変更前	・ <u>クローズド</u> ・ポジションで始める
		変更後	・ <u>オープン</u> ・ポジションで始める
		認定会の 主催者へ	・ビデオではオープン・ポジションで踊られています、ハンドブックの誤植により技術認定会の受験者がクローズド・ポジションで始める可能性がありますのでご配慮願います。

(平成21年12月30日)